



• Интервью «Рассвета»

## «ОДНО ОКНО» УПРОСТИЛО ДОСТУП КО МНОЖЕСТВУ УСЛУГ

**Сегодня трудно представить, как можно было ещё десяток лет назад обойтись без помощи МФЦ – многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг. В единую службу «одного окна» можно обратиться по любому вопросу – за регистрацией недвижимости, за получением паспорта, оформлением соцуслуг, не бегая по множеству инстанций, расположенных, к тому же, в разных концах города. Такие центры открыты повсеместно: и в крупных городах, и в небольших районных центрах. С недавних пор МФЦ осуществляют свою деятельность под фирменным наименованием «Мои документы».**

**О деятельности Палласовского МФЦ, об услугах, предоставляемых Центром, мы поговорили с его директором Андреем Рыкуновым.**

– Андрей Сергеевич, насколько служба «Одного окна» за годы своего существования упростила людям доступ к услугам различных органов и структур. Насколько востребованы современные услуги у населения?

– На сегодняшний день сеть МФЦ охватывает всю территорию региона и включает 49 офисов «Мои документы» и 256 территориально обособленных структурных подразделений МФЦ. Обслуживание заявителей организовано в 849 окнах приёма и выдачи документов. Доля граждан, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» по месту пребывания, в том числе в МФЦ, составляет 97,9 %, что соответствует целевому показателю, обозначенному в Указе Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления». С момента открытия МФЦ Палласовского района количество обращений граждан составило более 170 тысяч. В среднем – 403 обращения в день.

– Куда можно обратиться сегодня через МФЦ? С какими службами и структурами налажено взаимодействие? С какими из них сотрудничество наиболее активно?

– На сегодняшний день в Филиале по работе с заявителями Палласовского района Государственного казённого учреждения Волгоградской области «МФЦ» организовано предоставление более 200 видов услуг, из них федеральных – 40, региональных – 163, услуг государственных внебюджетных фондов – 21, муниципальных – от 15 до 80. Основная часть услуг относится к следующим сферам деятельности: вопросам гражданства и миграции, социальной сферы, жилищно-коммунального хозяйства, земельно-имущественных отношений и градостроительства.

– Какие услуги наиболее востребованы среди населения? Насколько активно люди пользуются онлайн услугами? На какую помощь могут рассчитывать предприниматели, обратившиеся в МФЦ?

– Наиболее востребованы, конечно, социально значимые услуги: в сфере социальной защиты населения, материнства и детства, пенсионного обеспечения и, конечно же, жилищно-коммунального хозяйства. Что касается малого предпринимательства – в целях создания благоприятных условий для его развития, совершенствования механизмов его поддержки, а также повышения доступности инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства на территории Волгоградской области создано и работает 25 бизнес-окон, которые открыты не только на площадках многофункциональных центров «Мои Документы», но и ряда кредитных организаций, а также в Волгоградской торгово-промышленной палате. Они позволяют представителям малого и среднего предпринимательства получить целый комплекс государственных, муниципальных и дополнительных услуг. Необходимо отметить, что бизнес-окна Волгоградской области постоянно расширяют спектр предлагаемых услуг. Сегодня таких уже более 180. Они позволяют решать различные вопросы, стоящие перед предприятием. Предприниматели Палласовского района чаще всего обращаются в службу «одного окна» за помощью при открытии или закрытии ИП, за оформлением вносимых изменений в документацию в связи с переориентацией своей деятельности.

– Каковы сроки предоставления услуг МФЦ? Как долго клиентам приходится ждать желаемого результата?

– Давайте остановимся на сроках ожидания по наиболее востребованным услугам. Например, услуга по государственному кадастровому учёту и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним: 9 рабочих дней – с даты приёма в МФЦ заявления на осуществление государственной регистра-

ции прав и прилагаемых к нему документов; 7 рабочих дней – с даты приёма заявления на осуществление государственного кадастрового учёта и прилагаемых к нему документов; 12 рабочих дней – с даты приёма заявления на осуществление государственного кадастрового учёта и государственной регистрации прав и прилагаемых к нему документов; 5 рабочих дней – с даты

приёма заявления на осуществление государственной регистрации прав и прилагаемых к нему документов; 30 дней. Выдача государственного сертификата на материнский (семейный) капитал – 15 дней. Рассмотрение заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала – 30 дней. Предоставление ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трёх до семи лет включительно – 10 рабочих дней.

региональных филиалов, и Палласовский Центр также стабильно занимает хорошие позиции.

– Напоследок хотелось бы узнать, каков сегодня режим работы МФЦ в связи с ограничениями, вызванными распространением коронавирусной инфекции?

– Мы стараемся, чтобы все заявители смогли обратиться к нам в удобное для них время, поэтому наш МФЦ работает шесть дней в неделю: понедельник – с 9:00 до 20:00, вторник-пятница – с 9:00 до 18:00, суббота – с 9:00 до 15:30, воскресенье – выходной.

Сегодня у жителей района есть все возможности, чтобы спланировать свой визит в МФЦ заранее, для этого на нашем Едином портале сети центров и офисов «Мои Документы» Волгоградской области (mfc.volganet.ru) реализован сервис предварительной записи в разделе «Записаться на приём», благодаря которому происходит равномерное распределение нагрузки и экономия времени всех посетителей.

Кроме того, можно предварительно записаться на приём, обратившись на единую «горячую линию» МФЦ Волгоградской области по телефону: 8(8442)92-40-14. График работы телефона «горячей линии»: понедельник – пятница с 9:00 до 20:00, суббота – с 9:00 до 15:30; записаться на приём можно, позвонив в будние дни по телефону Палласовского МФЦ: 65-2-68 и 61-3-33. В настоящее время



Директор Палласовского МФЦ А. Рыкунов

приёма заявления на осуществление государственной регистрации прав и прилагаемых к нему документов на основании нотариально удостоверенной сделки, свидетельства о праве на наследство, свидетельства о праве собственности на долю в общем и мушестве супругов; 7 рабочих дней – с даты приёма заявления на осуществление государственной регистрации ипотеки жилого помещения и прилагаемых к нему документов.

Вот, к примеру, другая государственная услуга, по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости: 5 рабочих дней с даты приёма в МФЦ заявления; в срок не более 3 рабочих дней со дня получения органом регистрации прав запроса.

Выдача, замена паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих его личность на территории Российской Федерации – 10 дней, если заяв-

итель подаётся не по месту регистрации – 30 дней. Выдача государственного сертификата на материнский (семейный) капитал – 15 дней. Рассмотрение заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала – 30 дней. Предоставление ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трёх до семи лет включительно – 10 рабочих дней.

– Интересно, проводится ли мониторинг деятельности Центра и качества оказания услуг?

– Работа МФЦ – это непрерывный человеческий фактор, положительные и отрицательные эмоции, благодарные и недовольные клиенты, а как следствие – ежедневная оценка... Каждый житель района с помощью Единого портала сети центров и офисов «Мои Документы» Волгоградской области либо непосредственно в МФЦ имеет возможность оценить качество предоставления услуг, что, в свою очередь, помогает контролировать, выявлять и исправлять проблемные моменты, оп-



Услугами МФЦ активно пользуются жители района

ределять лучшие практики обслуживания.

Несмотря на увеличение числа обратившихся заявителей и оказанных им услуг, уровень удовлетворённости граждан региона качеством обслуживания в центрах «Мои Документы» не снижается и на 1 августа 2020 года составляет 99,8 %. Стоит отметить, что Волгоградский регион занимает ведущие позиции в ежеквартальном рейтинге

в связи с пандемией, приём граждан осуществляется исключительно по предварительной записи с использованием средств индивидуальной защиты, соблюдением социальной дистанции, проведением каждые два часа дезинфицирующих мероприятий, проветриванием помещений и входным контролем.

Подготовила  
Наталья ТОМИНА

• Клуб «90 плюс»

## СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА

Одной из старейших жительниц Савинского сельского поселения Ханифе Касимовне Нариковой совсем недавно, 26 июля, исполнилось 90 лет. Столь почтенного возраста она достигла благодаря трудолюбию и здоровью, полученному, наверное, ещё при рождении.

Её отец Касым Абельханов со своей женой в Савинку переехал из Казахстана в далёком 1928 году. Их в селе приютил поначалу его друг. Они были знакомы ещё с молодости. Ещё задолго до создания колхозов отец Ханифы и его друг были в услужении у богатых людей, купцов. Их использовали на разных работах. Отец, например, зачастую пас лошадей, коров, овец, то есть был пастухом. По национальности друг отца был русским. Он всегда носил шлягу, что в те годы на селе для людей было дивно. За его загадочный, «лондонский» вид голландского, «лондонский» вид голландского убора местные остряки даже прозвали его так — «дед Лондон». Жили они с женой на берегу реки Торгун в самом центре села. Имели сад и огород. Были добры и охотно откликались людям на помощь. Знали их в Савинке все: и стар и млад. А для семьи Ханифы они стали как родственники, даже её роднее.

Сама она родилась в 1930 году и была старшей среди детей. А всего их в семье было четверо: Навира, Мария, Жамиля и Елена. Детство Ханифы пришлось на тяжёлые военные годы. Как и все дети в то время, она помогала взрослым. Во время войны, когда враг стоял у стен разрушенного Сталинграда, всё население Савинки помогало фронту. Поскольку здесь располагались военные госпитали, 12-летняя Ханифа вместе с детьми и женщинами села помогала медицинскому персоналу ухаживать за ранеными. Помнит эти тяжёлые годы и её ровесница Александра Яковлевна Горбанёва, которая потом стала медработником.

Отец Ханифы и «дед Лондон» вместе с другими мужчинами сопровождали обозы с продовольствием к Сталинграду. Оттуда привозили раненых. Помогали их размещать, зачастую по домам и учреждениям. Умерших раненых хоронили.

Но всё, даже плохое, когда-то кончается. Закончилась и война. Пришла долгожданная Победа. Вернулся с фронта и Сату Ахпалаевич Нариков — будущий муж Ханифы. С 1949 года они стали жить в хуторе Максимовка. Работали на отаре. Труд был тяжёлым. В периоды отара овец Ханифа помогала мужу на сакмане. Помимо работы на отаре, она участвовала в сенокосах. Работы в хозяйстве было много и рабочие руки были нужны всегда и везде.

Её муж Сату Ахпалаевич про войну рассказывал мало. Но Ханифа Касимовна точно знает и помнит, что он дошёл до Берлина, имел несколько боевых медалей. После Победы домой вернулся не сразу, так как был в составе венгрийской части, сопровождавшей полных фашистов в Сибирь. Домой вернулся только в 1949 году.



Ханифа Касимовна с дочерью Навирой

Ханифа Касимовна и Сату Ахпалаевич жили дружно; да так дружно, что даже «забыли» узаконить свои супружеские отношения. «Напомнила» им о необходимости сделать это работавшая в то время секретарём сельского Совета Антонина Ивановна Харламова, и зарегистрировала их брак после уже 35 лет совместной жизни.

Ханифа Касимовна и Сату Ахпалаевич вырастили дочь Навиру, активно помогали ей в воспитании троих внуков и одной внучки. К большому сожалению внука Алдана уже нет в живых.

Годы своей жизни в хуторе Максимовка Ханифа Касимовна вспоминает добрыми словами и с удовольствием. Хутор небольшой, но все жители были очень дружны между собой. В некоторых семьях росло по десять ребятшек, а то и более. Это не мешало женщинам общаться, дружить и помогать друг другу в житейских делах. Она хорошо помнит многие семьи, в том числе семьи Айткалиевых, Миндубаевых, Жарбуловых, Акатыновых, Коноваловых, Ковалёвых, Абаевых, Татрановых....

Оглядываясь на прожитые годы, она при каждом удобном случае мысленно благодарит судьбу за то, что дожила до такого почтенного возраста. За эти годы было всё — семья, работа, общение с людьми, которые помогали ей, и которым помогала она; и всему этому она была очень рада. Ханифа Касимовна благодарна за поздравление с юбилеем, полученным от Президента страны. Она благодарна нынешней власти за возможность переезда из хутора в село Савинку. Ведь сейчас на хуторе — когда-то многолюдном, остались жить только две семьи.

В настоящее время Ханифа Касимовна проживает с дочерью Навирой. В праздники и будни её навещают внуки Арман, Ардан, Аслан, Айсара, а также племянники, соседи, хуторские подруги и их дети. Она считает, что такие добрые дружеские отношения продлевают ей жизнь. Так оно и есть!

А молодым людям и людям постарше Ханифа Касимовна желает мира, добра и всегда быть дружными. Ведь мир и дружба — превыше всего! И это она знает точно.

Наш корр.

Фото из семейного архива

• В областной Думе

## ЗАКОНОПРОЕКТ О ВРЕМЯИСЧИСЛЕНИИ В ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ БУДЕТ РАССМОТРЕН ГОСДУМОЙ

Недавно на очередном заседании регионального парламента принято постановление о внесении в Государственную Думу проекта изменений федерального закона «Об исчислении времени». Инициатива подготовлена по результатам мероприятий по выявлению мнения населения о часовой зоне на территории Волгоградской области. Проект федерального закона предусматривает переход Волгоградской области из третьей часовой зоны (московское время плюс 1 час) во вторую часовую зону (московское время). «При разработке законопроекта взято за основу волеизъявление большинства населения Волгоградской области. У каждого жителя региона была возможность в свободной демократичной форме выразить своё мнение по данному вопросу. Законодательно точку в этом затянута споре поставят коллеги из Федерального Собрания», — отметил председатель комитета Волгоградской областной Думы по государственному строительству, мест-

ному самоуправлению и развитию территорий Михаил Струк.

Напомним, так называемое, «местное время» в регионе было установлено 28 октября 2018 года. В течение двух лет в органы государственной власти Волгоградской области поступали многочисленные обращения граждан с просьбами вернуться к широкому обсуждению этой темы. По итогам рассмотрения данных обращений в марте текущего года было предложено выяснить мнение жителей области о выборе часовой зоны. Эту инициативу поддержали губернатор, Совет и руководители всех фракций регионального парламента. Областной Думой было принято постановление «О выявлении мнения населения Волгоградской области по вопросу об исчислении времени», создан организационный комитет, в состав которого вошли представители фракций регпарламента, депутаты Госдумы, представители муниципалитетов и общественности.



Соответствующее голосование проводилось с 25 июня по 1 июля 2020 года органами местного самоуправления. В нём приняли участие более 1,35 миллиона жителей региона. Общие результаты были определены на основании протоколов всех муниципальных комиссий. За московское время высказалось 890 тысяч граждан, или 65,74 % проголосовавших; за местное время — порядка 460 тысяч, или 33,99 % проголосовавших.

По материалам volgoduma.ru

## Новости из наших сёл

Прудентов

### СТАЛО ГОРАЗДО УДОБНЕЕ И КОМФОРТНЕЕ

На днях в хуторе Прудентов Революционного сельского поселения завершилось строительство новых тротуарных дорожек. Данные работы по благоустройству территории проводились в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий», в которой в этом году участвуют многие сельские поселения нашего района.



Александр Кузнецов и сам участвовал, и стройматериалы на своём тракторе подвозил

очень нужна», — отмечает Адам Алдамов, глава Революционного сельского поселения.

Но в эти тротуарные дорожки протяжённостью 416 метров проложили в

школьникам в любую погоду могут беспрепятственно добраться до учебного учреждения по дорожкам с твёрдым покрытием. А как приятно и комфортно ходить по ним! Ведь они выложены из тротуарной плитки. Кстати, работы по её укладке качественно, добросовестно и в срок выполнили рабочие подрядчика ИП Асафа Ахмедова.

Радует репутацию новый тротуар, прежде всего потому, что теперь в их хуторе стало гораздо удобнее передвигаться. Они идут и любят, ведь красота под ногами! Надо сказать, что в Прудентове, как и во многих посёлках нашего района, планомерно создаются более



Сайд-Амин Атаев обеспечил подвоз песка

Общая стоимость проекта 1 миллион рублей, в том числе средства местного бюджета — 249 тысяч рублей. Не обошлось строительство пешеходных дорожек без материального и трудового участия местных жителей. Большой вклад внёс фермер Сайд-Амин Атаев, который приобрёл песок для укладки тротуарной плитки на сумму свыше 26 тысяч рублей и осуществил его подвоз на собственном тракторе. За это ему благодарны и местная администрация, и все жители хутора. «Огромное спасибо Сайд-Амину за вклад в общее дело, его помощь нам была

центральной части посёлка до местной школы. Они объединяют четыре улицы: Мира, Молодёжную, Юбилейную, Степную, то есть со всех этих улиц есть выход на них. Теперь местные

комфортные условия жизни для местных жителей.

Надежда БАСАЛОВА.

Фото из архива администрации Революционного сельского поселения

### В РЕГИОНЕ

По информации облкомсельхоза, всего в 2020 году в регионе по этой программе будет реализован 271 проект благоустройства. Заключены соглашения с 33 муниципальными образованиями. Объём финансирования составляет порядка 376 миллионов рублей. Работы по 74 проектам уже завершены, остальные финишируют к декабрю.

Задачи по комплексному развитию территорий, созданию в городских округах и сельской местности точек притяжения для жителей поставил губернатор Андрей Бочаров. С 2014 года в регионе реализованы около 750 проектов благоустройства. Дополнительные возможности обеспечены участием в национальных и федеральных проектах.



**ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЕМ**  
дорогих **ДЖУМАГАЛИЕВЫХ КУРМАНА КАЛКАМАНО-ВИЧА** и **АЛЛУ МИХАЙЛОВНУ** с золотой свадьбой! Годы птицами летят, их считать не надо, но сегодня, в пятьдесят, вы, как прежде, рядом! Золотятся два кольца, с искорками взоры, и опять полны сердца юного задора! Пусть по жизни всё у вас будет так же гладко, за здоровье в этот час пьём напиток сладкий!

**Братья Джумагалиевы и их семья.**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ**  
свата **БИСЕНГАЛИЕВА ТЛЕМИСА СИРЕНОВИЧА** с юбилеем! Поздравляем с днём рождения, дорогой наш, милый сват, желаем счастья и везения, чтобы жизни ты всегда был рад. Желаем крепкого здоровья, не знать болезней и бед. Улыбок в этот день побольше и поздравлений от родни!

**С уважением сваты Мусаковы.**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ**  
нашего дорогого друга **САБИРОВА ТАГИРА** с днём рождения! Ты — трудолюбивый человек и верный товарищ. Желаем тебе достичь всех поставленных целей и покорить намеченные вершины. Будь здоровым и сильным, большого счастья, тепла в душе и радости в глазах. Ты — душа нашей компании. Желаем тебе всегда таким же жизнерадостным и весёлым. Пусть в жизни у тебя всё будет в шоколаде!

**Друзья Бисенгалиевы Аскер и Алина.**

**• Милосердие**

**ДАВАЙТЕ ПОМОЖЕМ ДЕТЯМ!**

Уважаемые жители Палласовского района! Центр семьи, материнства и детства обращается к вам с просьбой оказать помощь детям-школьникам из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Мы понимаем, что сейчас всем нелегко, но есть среди нас и такие, которым особенно трудно.

В настоящее время «Центр Добра», о деятельности которого районная газета уже писала, проводит акцию «Помоги собрать ребенка в школу!». Нам очень нужны школьная одежда, канцтовары, школьные рюкзаки и прочее, что необходимо для учебного процесса. Все это можно принести в «Центр Добра» для последующей передачи нуждающимся семьям. Центр располагается по адресу: г. Палласовка, ул. Комсомольская, 5, 2 этаж (здание редакции газеты «Рассвет»). Контактные телефоны: 89275009530 — Марина, 89044076077 — Марина.

**• Наша безопасность**

**КОВИД-19: СИТУАЦИЯ СТАБИЛЬНАЯ, УПРАВЛЯЕМАЯ, НО НАПРЯЖЁННАЯ**

В Волгоградской области из-за распространения коронавирусной инфекции продлено действие ограничительных мер — такое решение принято на очередном заседании регионального оперативного штаба. Там же было отмечено, что санитарно-эпидемиологическая ситуация на территории региона стабильная, управляемая, но при этом остаётся напряжённой. Губернатор Андрей Бочаров поставил дополнительные задачи, в том числе по обеспечению соблюдения санитарно-эпидемиологических норм в образовательных учреждениях. По решению оперштаба первого сентября волгоградские школьники и студенты (а их в Волгоградской области 375 тысяч) сядут за парты, но общих линеек и построений не будет. Также с 1 сентября в обычном режиме заработают и детские сады с учётом обязательного соблюдения санитарных требований Роспотребнадзора.

122 нарушения установленных правил безопасности как со стороны жителей, находившихся в местах общего пользования без защитных масок, так и юридических лиц, не принявших необходимых мер безопасности. В отношении нарушителей составлены протоколы об административных правонарушениях.

**По материалам пресс-службы губернатора Волгоградской области**

**РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ**  
Заказчик работ: Курбанова Мирамгуль Кашировна, проживающая по адресу: Волгоградская область, г. Палласовка, ул. Дачная, 19. Телефон для связи 8-937-702-91-16.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания: Ламтёв Юрий Алексеевич, почтовый адрес: Волгоградская область, Палласовский район, г. Палласовка, ул. Куйбышева, 1-а, тел. 8(84492)61-4-46, apb\_pal@mail.ru.

Исходный земельный участок: кадастровый номер 34-23-000000-310, местоположение: Волгоградская область, Палласовский район, территория Гончаровского сельского поселения.

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: Волгоградская область, Палласовский район, г. Палласовка, ул. Куйбышева, 1-а.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения выделяемого земельного участка принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 404264, Волгоградская область, Палласовский район, г. Палласовка, ул. Куйбышева, 1-а, а также в ФБУ «Кадастровая палата» по Волгоградской области по адресу : 400002, г. Волгоград, ул. Тимирязева, 9.

**КУРЫ-НЕСУШКИ. Доставка по району БЕСПЛАТНО. Тел. 89508400769.**

**ПРОДАЮТСЯ**  
→ а/м «Ока», цена договорная, и мотоцикл «Ореон-125», цена 15 тыс. руб. Тел. 89044242952, 89954081228.

**ОТ СОСЕДЕЙ**  
Сдам или продам землю с/х назначения с выделенными границами 11 га в Солдушенском с/п, возле канала — 200 м. Цена договорная. Тел. 89629418775, 89610788506.

**В РАЙОНЕ**

На очередном заседании районного оперативного штаба была рассмотрена сложившаяся санитарно-эпидемиологическая ситуация на территории Палласовского района и обсуждены меры по предупреждению распространения КОВИД-19.

По информации Палласовской ЦРБ по состоянию на 19 августа всего в районе зафиксировано 379 заболевших, 125 из которых лечились и лечатся в амбулаторных условиях; выписаны из лечебных учреждений в связи с выздоровлением 334 человека; выявлено контактных взрослых — 48, детей — 31.

На заседании штаба принято решение о начале работы с 1 сентября детских садов, групп и школ при условии строгого соблюдения санитарно-гигиенических требований Роспотребнадзора. В связи с этим поручено проработать вопрос о привлечении медицинских работников к проведению входного контроля и термометрии детей в детских садах.

Также приняты решения: о возобновлении работы с 24 августа предприятий общественного питания, естественно, при условии соблюдения рекомендаций Роспотребнадзора и «недопустимости проведения массовых торжеств, банкетов, корпоративов и других аналогичных мероприятий с массовой посадкой посетителей за обеденным столом в общем зале»; о продлении до 31 августа «ограничений на репетиционных процессах в театральных, концертных, культурно-досуговых учреждениях».

**Подготовил Михаил ЧЕРКЕСОВ**

гостей и соответствующей церемонии.

**Справка:** По данным лабораторного центра Роспотребнадзора, в Волгоградской области по состоянию на 21 августа всего было выявлено 11105 случаев заболевания КОВИД-19; в больницах с подозрением на коронавирусную инфекцию находятся 2435 пациентов, в том числе 2374 взрослых и 61 ребенок; на лечении с уже подтвержденным коронавирусом — 3568 человек, в том числе 191 ребенок; зафиксировано 83 случая с летальным исходом; выздоровели 6995 человек.

За 20 августа в Волгоградской области межведомственные патрули выявили

**В ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ**

По информации областного комитета здравоохранения в настоящее время завершается формирование графика прививок — сезонный рост заболеваемости острыми респираторными инфекциями и гриппом является еще одним фактором возможного осложнения ситуации с коронавирусом в осенне-зимний период. В планах, согласно поставленной Президентом РФ задаче, охватить вакцинацией не менее 60 % жителей региона, в том числе увеличить долю в группах риска.

**Каковы отличия коронавируса от гриппа и ОРВИ?**

При тяжелой форме COVID-19 человек зачастую чувствует нехватку воздуха, появляется одышка и температура поднимается до 39 градусов. В таком случае врач порекомендовала срочную госпитализацию. Романенко отметила, что при подозрении даже на обычную простуду необходимо самоизолироваться дома, вызвать врача и узнать свой точный диагноз в течение двух-трех дней. Также она напомнила, что заболевшим крайне нежелательно заниматься самолечением.

**По материалам g1.ru**

**ВСПОМНИМ**

26 августа исполнится 15 лет, как нет с нами нашей дорогой, любимой мамочки, бабушки, прабабушки **ДЕГТЯРЁВОЙ АНТОНИНЫ ЯКОВЛЕВНЫ**. Время идет, но боль не утихает. Не высказать её словами и не выплакать слезами. С каждым днём нам не хватает тебя, помним, любим, скорбим. Все, что знал нашу мамочку, вспомните её вместе с нами.

**Дочери Ольга, Любовь и их семьи.**

27 августа исполнится 25 лет, как ушёл из жизни папа, дедушка, прадедушка **КУАНЧИЛЕВ ИДЕЯТ**. Светлая добрая память о нём сохранится в наших сердцах. Вся его трудовая деятельность была проведена в союзах «Палласовский» в качества чабана. Он многого добился в своей трудовой деятельности. В 32 года он был награжден орденом Ленина и золотой медалью «Серп и Молот» Героя Социалистического Труда и. В 1971 году вторым орденом Ленина, в 1976 году орденом Октябрьской Революции. Всю свою жизнь он посвятил овцеводству. Благодаря таким людям нашу волгоградскую породу овец знают по всей России. Для нас он всегда останется хорошим отцом, дедушкой. Очень жаль, что он так рано ушёл из жизни. Ведь многое ещё мог бы сделать. Вспомните его добрым словом все, кто с ним работал, кто знал его.

**Дети, внуки, правнуки.**

<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Палласовского муниципального района Волгоградской области, комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, МБУ «Палласовский информационно-полиграфический комплекс».</p>	<p><b>Главный редактор</b> <b>М. А. ЧЕРКЕСОВ</b></p>	<p>404264, Волгоградская обл, Палласовский р-н, г. Палласовка, ул. Комсомольская, д. 5. Главный редактор - 61-2-35, зам. редактора, «Начало» - 61-8-65, отдел рекламы, бухгалтерия - 61-6-56, информация - 62-1-56, корреспонденты - «Родники» 61-3-32, компьютерная - 62-4-88.</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Свидетельство ПИ № ТУ 34 - 00818 от 18.04.2017 г. Номер подан в печать в 14.00, по графику в 14.00.</p>	<p>Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции. Письма публикуются по усмотрению редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За сведения, содержащиеся в коммюнике рекламодателей (включая QR), реклама, объявления, ответственность несут рекламодатели. Публикация материалов без согласия редакции запрещена.</p>	<p>Газета выходит по вторникам, субботам. Свободная цена</p>
--	--	---	---	--	--